
 

 

 

Sobre las donaciones compulsivas a Marruecos.

 

 

       

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por escrito, sobre la subvención de 30.000.000 Euros concedida al Reino de

Marruecos para la `lucha contra la inmigración ilegal`.

Congreso de los Diputados, a 18 de octubre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Consejo de Ministros ha autorizado la concesión de una ayuda en materia de

cooperación policial internacional al Reino de Marruecos, por un importe de 30

millones de euros, para contribuir a la financiación de su despliegue en la lucha

contra el tráfico de personas y la gestión de los flujos migratorios.

Sorprenden las cantidades que el Gobierno destina a autoridades y empresas

marroquíes, y consejo tras consejo, las cantidades aumentan, contándose ya por

cientos los millones de Euros que Marruecos está recibiendo de forma constante

por el Gobierno español, y desconocemos a qué viene tanta solidaridad. Por todo

ello se solicita que el Gobierno dé respuesta a las siguientes PREGUNTAS:

1.- ¿Sabe el Gobierno a qué medios concretos se van a destinar las cantidades

de 30 millones de Euros que ha concedido a Marruecos para la lucha contra el
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tráfico ilegal de personas? Es preciso recordar que las subvenciones públicas han

de ser justificadas a fines concretos y controladas en su ejecución a los objetivos

concretos que las motivan.

2- Sabiendo que tanto la Guardia Civil como la Policía Nacional solicitan más y

mejores medios materiales y humanos para luchar contra esta lacra, ¿Qué está

haciendo Interior para dotar a nuestras FCSE de los medios que necesitan para

luchar contra esta lacra?

3.- ¿Qué motivos hay para que en todos los Consejos de Ministros el Gobierno

destine cantidades millonarias para entes, empresas o instituciones marroquís?

¿Obedece a peticiones de Marruecos o a la libre decisión del Gobierno?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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